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program PArvBin;
uses ArvBin;

procedure ImprimirNo (Arvore : ArvoreBinaria);
begin

write (Arvore”.Dado, ' ');
end;

procedure PreOrdem(Arvore : ArvoreBinaria);
begin
if not Vazia (Arvore) then
begin
ImprimirNo (Arvore) ;
PreOrdem (Arvore”.Links [NoEsquerdo]) ;
PreOrdem (Arvore” .Links [NoDireito]) ;
end;
end;

procedure ImprimirCaracteristicas (Arvore : ArvoreBinaria);
var

NumNos, Altura : integer;
CompMedio : real;
begin
Caracteristicas (Arvore, NumNos, Altura, CompMedio);
writeln ('Numero de nos = ', NumNos);
writeln('Altura = ', Altura);
writeln ('Comprimento medio = ', CompMedio);
end;
var
Arv : ArvoreBinaria;
BEGIN

Inicializar (Arv);
CriarNo (Arv, 'A');
AdicionarFilho (Arv, NoEsquerdo, 'B');
AdicionarFilho (Arv, NoDireito, 'E');
{ A

B E
}

AdicionarFilho (Arv”.Links [NoEsquerdo], NoEsquerdo, 'C');
AdicionarFilho (Arv”.Links [NoEsquerdo], NoDireito, 'D');

AdicionarFilho (Arv”*.Links[NoDireito], NoEsquerdo, 'E');
AdicionarFilho (Arv”*.Links[NoDireito]”.Links[NoEsquerdo], NoDireito, 'G');

{ A

}

{ Imprime NumNos = 7, Altura = 3, CompMedio = 11/7 = 1.571429 }
ImprimirCaracteristicas (Arv);

PreOrdem (Arv) ; { Imprime: A B C D E F G }
writeln;
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writeln ('Existe no esquerdo = ', ExisteNo (Arv,
TRUE }

writeln('Existe no direito = ', ExisteNo (Arv,
FALSE }

Deslocar (Arv, NoDireito); { Vai para o No E }

Deslocar (Arv, NoEsquerdo) ; { Vai para F }
Deslocar (Arv, NoDireito); { Vai para G }

writeln ('Esperando G, obtido ', Arv”.Dado);

Deslocar (Arv, NoPai); { Vai para F }

writeln ('Esperando F, obtido ', Arv”.Dado);

Deslocar (Arv, NoRaiz); { Vai para A }

writeln ('Esperando A, obtido ', Arv~.Dado);

DisposeArvore (Arv) ;

END.
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